

Utvalgsmøte. Lillestrøm. 17. november 2013

Saksnr	Sak
1	<p>RAS knyttet til salukirasen.</p> <p>Utvalget ønsker å samarbeide med Svenska Salukiringen om RAS ettersom den norske salukibestanden og oppdrettet her til lands en nært knyttet til det arbeidet som gjøres i Sverige.</p> <p>Elisabeth samarbeider med Renata og Marit for å få laget et utkast til RAS for salukien i Norge, som vi kan sende til Norsk Myndeclubb. Utkastet skal også sendes til norske saluki oppdrettere med ønsket om kommentarer.</p>
2	<p>Salukispesialen 2014</p> <p>Ettersom Nebbursvollen Bad er fortsatt i drift den 16. august ble utvalget er enig om å bruke Lier VGS. Har vært i kontakt med Afghanerutvalget og gitt beskjed om at vi også kommer dit. Vi samarbeider med de andre utvalgene om dommertransporten.</p>
3	<p>Salukispesialen 2015 sammen med Eurodogshow</p> <p>Vi er i dialog med NKK i forhold til å ha vår utstilling på messeområdet om ettermiddagen dagen før myndene går, dvs fredagen. Denne utstillingen trenger en del planlegging. Har gitt beskjed om at vi ønsker stor-cert. Spennende om det fortsatt er aktuelt?</p> <p>Vi ønsker å ha det på Messeområdet. Vi må lagge en fin ramme rundt ringen med plakater, blomster etc. Stor-cert , vi avventer hvilken bestemmelse NKK kommer til å ta ang. norsk championat.</p>
4	<p>Ny logo?</p> <p>Anne Berit foreslo i e-post til oss andre i utvalget at korthårsvarianten av saluki også bør figurere i vår logo. Hvordan gjennomfører vi dette?</p> <p>Utvalget har ikke kapasitet til å ta seg av dette arbeidet nå, men stiller seg positiv til dette. En ny logo må være vektorisert slik at den kan tilfredstille alle de grafiske kravene i alle medier. Forslaget må komme utenfra.</p>
5	<p>Utrekning av poeng for årets utstillingssaluki.</p> <p>Det kan være en idé å se på hvordan vi regner ut årets utstillingssaluki ettersom antallet poeng som blir vunnet på spezialen ofte er så betydelige, at det kan medføre at ingen andre har mulighet til å bli årets utstillingssaluki. Kan vi lage en ny modell og søke NMK om dette?</p> <p>Forslag fra utvalget er: Poeng for de 30 første hundene og så 1 poeng pr 5. hund som er slått. Hunden som vinner vil dermed fortsatt få et stort antall poeng, men poengene vunnet på spezialen vil ikke bli så utslagsgivende på årets liste.</p>

6	<p>Årets mestvinnende saluki på NKK utstillinger. Per i dag har vi to lister som premieres på spesialen. Spørsmålet er om vi også skal ha en premie for den salukien som topper NKK sin liste?</p> <p>Vi diskuterer dette ved en senere anledning.</p>
7	<p>Ny rosettprodusent? Vi har i mange år brukt samme produsent for rosettene vi deler ut på spesialen. Skal vi bruke litt tid på å sjekke om det er andre produsenter som kan gi oss like fine eller finere rosetter som kan konkurrere på kvalitet og pris?</p> <p>Elin tar på seg oppgaven å undersøke produsenter og å få overlevert det vi har igjen av rosetter slik at vi får en oversikt med hensyn til hva vi trenger til neste års utstilling.</p>
8	<p>Salukiutvalgspermen. Revidering av denne. Permen ble laget som et arbeidsdokument for noen år tilbake og trenger en oppdatering.</p> <p>Marit og Annelise tar på seg revideringen av denne opp mot hvordan vi jobber i utvalget i dag.</p>
9	<p>Profileringsartikler for utvalget.</p> <p>Vi trykker opp klistremerket til bil. Renata tar seg av dette. Vi ser også på muligheten for andre produkter.</p>
10	<p>Evaluering Salukispesialen 2013.</p> <p>Gjennomgang av regnskap. Vi fikk et forventet underskudd på spesialen som tidligere år.</p>
11	<p>Premiering av årets LC-saluki. Skal vi ta hensyn til hvor mange hunder som faktisk deltar? I år er det kun 6 norske hunder med poeng. Da blir det vanskelig med 1-10. Hva gjør vi?</p> <p>Ettersom det har vært så få deltagende salukier på lc prøvene i år og rekrutteringen har stagnert ble det bestemt at vi inntil videre kun premierer årets vinner inntil antallet aktive hunder stiger.</p>
12	<p>Føring av titler på hjemmesiden. Medlemmer har kommet med et ønske om at det kun er titler som er godkjent av NKK.</p> <p>Det ble bestemt at vi kun fører titler som er godkjent av NKK.</p>
13	<p>Mulighet til å forenkle informasjonen på vår hjemmeside. Dagens system er tidkrevende når en skal oppdatere.</p> <p>Det var enighet om at dette justeres etter behov.</p>
14	<p>Nye utvalgsmedlemmer. To av utvalgets medlemmer har trukket seg midt i perioden.</p> <p>Utvalget ser på mulige kandidater til vervene og er også åpne for forslag fra medlemmene. Vi trenger premieansvarlig/materialforvalter og en som tar seg av stoff til Mynden.</p>